

金匯 馮強

通脹工資遜預期 澳元反彈動力弱

澳元上周尾段在92.38美仙獲得較大支持後略為反彈，一度於本周三反覆向上接近93.00美仙水平。

近日澳元兌紐元以及澳元兌日圓等交叉匯價呈現反彈，而歐元兌美元交叉盤亦走勢偏軟，將對澳元構成短期支持。

油價回落 金價走軟

周二紐約12月期金收報1,310.60美元，較上日升0.10美元。烏克蘭局勢緊張，德國8月ZEW指數連續8個月下跌。



金匯錦囊

澳元：澳元將暫時走動於92.00至93.50美仙之間。金價：現貨金價料上落於1,295至1,325美元之間。

經濟回暖 歐股基金可收集

擔憂與俄國之間的貿易戰不斷升級，加上伊拉克局勢緊張，會導致剛呈現經濟復甦的歐洲再陷入萎靡不振。

由於國際情勢惡化，將對歐洲的基本面以及投資信心造成負面影響，因此法國CAC 40指數上周五盤中一度從6月的6年高點，下挫超過10%。

然而，就歐洲的基本面而言，英國Markit/CIPS服務業採購經理人指數，由6月的57.7升至7月的59.1，高於市場預計的57.9。

定向長期再融資操作利經濟

另外，據Markit公布歐元區的7月綜合採購經理人指數(PMI)終值雖然是低於預期的54.2，但指數由6月的52.8，攀升至7月終值的53.8。

以佔近三個月榜首的安盛羅森堡泛歐大型企業Alpha基金為例，主要透過具備價值潛力的歐洲公司證券管理組合，以達致長期資本增值的投資策略目標。



金匯 出擊

英皇金融集團(香港)總裁 黃美斯

預期擴量寬 日圓仍偏弱

日本4-6月當季經濟創下2011年3月地震和海嘯以來的最大萎縮幅度，消費稅上調嚴重打擊到家庭支出。

日本央行總裁黑田東彥此前多次表示，如果4-6月經濟活動萎縮，他不會感到意外或困擾。

次季經濟大收縮 黑田仍樂觀

第二季GDP較前季萎縮1.7%，幅度小於市場預估值中的萎縮1.8%。佔據經濟60%比重的民間消費下滑5.0%。

圖表走勢分析，美元兌日圓上周反覆回落，已見將前一週的升幅全數削掉。預計當前下試的重要支持將為250天平均線101.50。

今日重要經濟數據公布

Table with columns for time, country, and economic indicator. Includes data for New Zealand, UK, Japan, France, Germany, Switzerland, Eurozone, and Canada.

責任編輯：張健 版面設計：譚向陽

蘭州新區，國家第五個國家級新區，作為西北地方重要的經濟增長極，2012年引進了蘭州天慈醫藥保健品有限公司。



天慈醫藥培育蟲草凍乾粉 名貴藥材有望飛入尋常百姓家



蘭州天慈醫藥保健品有限公司董事長張世亮(左一)在香港出席「甘肅省投資環境及項目推介會」。

燥技術創新性的引入公司項目產品中，研發成功「紹康」牌冬蟲夏草(菌絲體)凍乾粉。由於人工培育的成本較低，產品價格低廉。

據了解，國內其他廠家的同類產品的乾燥工藝都採用的是加熱乾燥方式，溫度往往達到100℃以上。

為了保持蟲草菌絲體以及蟲草素(腺苷)的生化活性，使之更有效的被人體所吸收和利用。

項目建成後，可年產300噸蟲草(菌絲體)，蟲草素10克，蟲草功能性飲料5000噸。

32億元，形成以冬蟲夏草(菌絲體)為龍頭的系列化產品。項目運營後，對保護野生蟲草資源、滿足消費需求。

「2013中國創造力品牌」對蘭州天慈藥業的頒獎詞提到，公司積極倡導對於蟲草的深加工和腺苷提純工藝革新。

揭開蟲草神秘面紗 蘭州天慈成為「2013中國創造力品牌」



蘭州新區引入生物製藥大鱷，圖為開工奠基儀式。

用，而且在癌細胞的早期發現和抑制上也做出了卓越的貢獻。天慈醫藥，無疑是中國生物醫藥保健品浪潮中的發展典範之一。

值得一提的是，該項目建成投產後，將一舉扭轉國內冬蟲夏草產業規模小，規格不統一的無序競爭狀態。

2014年1月18日，由新華社主辦的「發現中國創造力」高層戰略研討會暨2013中國創造力年度盛典在北京國家會議中心舉行。